

哥哥杀害亲弟弟，藏尸玉米地13年

一则传言引出命案，蚌埠民警跨省抓获4嫌犯

星报讯(孔令丰 记者 曾梅 王旭东)“听说张玉胜没去外地打工，十几年前就被人害死了，就被藏在家后的玉米地里!”今年6月，消失了13年的蚌埠人张玉胜，再次被村民们议论纷纷。听到传言后，蚌埠警方立即展开调查，发现确有其人。记者昨日获悉，经过连日的跨省追捕，民警终于将4名嫌犯抓获。

传言引出消失13年的男子

2014年6月25日，蚌埠市禹会公安分局刑侦民警在工作中听到一则传言：禹会区马城镇村民张玉胜失踪多年，可能是被哥哥张玉华、侄女婿杨勇打死了，埋尸于家后玉米地里。

侦查民警通过多方摸排走访和信息搜集后发现，当地确有张玉胜其人，2001年6月刑满释放后无任何活动轨迹，于2010年3月1日注销死亡。

至此，张玉胜被害的可能性上升。侦查人员摸排走访得知：张玉胜自2001年一直住在哥哥张玉华家，张玉胜生性暴躁，不仅吃住在张玉华家，还经常对哥哥谩骂，甚至拳脚相加。

张玉华的女婿杨勇也因琐事经常和张玉胜发生争吵，张玉胜甚至扬言要将杨勇弄死。

让人意外的是，在张玉胜放出狂言之后，他自己却突然消失了。每当村里人打听，张玉华、杨勇都会一致对外声称张玉胜外出务工，不知去向。

伙同他人将弟弟乱棍打死

办案民警经过缜密分析，认定张玉华、杨勇具有重大嫌疑。根据前期走访线索，侦查人员远赴江苏常州、福建泉州等地调查。

2014年7月3日，侦查员在当地派出所的配合下将回家办户口的杨勇传唤至单位，同时接受传唤的还有张玉胜的哥哥张玉华。

张玉华、杨勇开始都是闭口不谈，只称张玉胜外出务工，不知去向。在民警的劝说下，张玉华最终交代了他们伙同张珠等人将张玉华殴打致死的犯罪事实。

经查，2001年夏天的一天晚上，因家庭琐事，犯罪嫌疑人张玉华、杨勇纠集张珠、张贡等人将受害人张玉胜乱棍打死，张玉华、杨勇将尸体埋于家后的玉米地里。经嫌疑人张玉华指认，警方在禹会区马城镇黄庙村的一块田地里挖出了张玉胜的骸骨。至此，这起埋藏了13年的案件终于重见天日。(文中人物为化名)



8月13日上午8时许，民警李建山等人在临泉县北大桥桥头结束了对违章车辆的查处。就在民警准备离开时，一名中年妇女因家庭问题产生轻生念头，沿河堤冲向河中。民警见状也跳进河中，耐心对其进行说服教育，最终将该女子救上岸。秦岩平 王鹏 记者 巩彬 杨文艺 文/图

4类医用耗材不再政府定价

星报讯(冯立中 记者 李皖婷) 记者昨日获悉，安徽省卫生计生委官网日前发布了我省公立医疗机构第一批医用耗材网上集中交易公告，有4类医用耗材被推上医用耗材集中交易平台。

被列入第一批采购的医用耗材，包括血管介入类、非血管介入类、电生理类、起搏器类4个类别。我省规定，此次集中医用耗材交易，

全省县级及县级以上政府、国有企业等举办的非营利性医疗机构必须参加，同时鼓励其他医疗机构自愿参加。

省卫生计生委药政处负责人说，政府在医用耗材交易上只包括制定游戏规则、搭建交易平台、实行阳光采购和强化监管。政府不再直接为医疗机构采购医用耗材定价，强化了医疗机构采购的参与度和自主权。

小三“逼宫”，女子跟踪未果欲跳楼

星报讯(胡传佩 汪有海 记者 张发平) 丈夫一头扎进小三“温柔乡”，还要离婚，女子一气之下欲跳楼轻生。8月12日，马鞍山市鑫福小区发生这样的惊险一幕，幸好当地佳山派出所民警及时出警，和消防官兵全力配合，成功将该女子解救。

“一个女的手里拿着刀，浑身是血，爬到楼顶要跳楼!”8月12日11时左右，佳山派出所接到群众报警称，发现一个女子要自杀。

民警到达现场后发现，轻生女子情绪已近崩溃，用刀切割自己的左腿自残，血流不止，随后又站在楼顶将刀片紧贴颈部动脉，欲跳楼自杀。民警分成两组，一组配合消防部门将救生气垫铺开，另一组上楼劝说。该女子

情绪十分激动，不让民警靠近。为了避免女子出现过激行为，民警只好按兵不动。

5个小时过去了，在民警的耐心劝说下，女子情绪逐渐稳定，最终自行走下楼顶。随后，女子被送往医院治疗。

经了解，跳楼女子小花的丈夫强子在外结识一名年轻女子，小花知晓后，多次规劝无果。后来，丈夫在小三的蛊惑下，竟要求与小花离婚。小花渐生积怨，欲与小三以死相拼。

8月12日中午，小花携带刀片偷偷跟着丈夫进了事发小区，试图找出小三。谁知丈夫进了小区之后就不见踪影，小花万念俱灰，跑上楼顶自残，试图让丈夫回心转意。

目前，小花已脱离生命危险。

近百中学生比拼气象知识

星报讯(李若冰 记者 祝亮) 8月13日上午，2014年安徽省中学生气象科普知识竞赛活动竞赛阶段暨夏令营开幕式在合肥正式举行。92名中学生参加此次竞赛阶段暨夏令营的活动。

在参加过科普知识竞赛后，选手们将聆听气象科普报告，参观省级业务单位，与气象

工作者面对面交流，赴铜陵气象公园参观。进一步加深认识，增长科普知识和技能。

省气象局表示，以后每年都将举办全省中学生气象知识科普活动，打造系列化、持久化、品牌化的中学生气象科普活动，积极准备参加2015年由气象学会和中国气象学会举办的全国竞赛活动。

山坡塌方，运输车司机被埋

星报讯(记者 陈明) 8月13日中午，一辆运输车在祁门县一条正在修建的公路山坡旁装土时，被突然塌下来的泥土掩埋，司机被救出后，经抢救无效死亡。

事发时，司机金某驾驶着运输车，在该条公路塘坑头段施工现场装土，突然，山坡十多米高的地方，一小块山体出现塌方，泥土夹杂

着石块呼啸而下，将正在坡下的运输车掩埋。

接到报警后，当地政府、公安消防等部门迅速赶到现场救援，经过近半小时的努力，司机金某被从驾驶室内成功救出，后经抢救无效死亡。

目前，当地相关部门正在积极协助施工方处理善后事宜。

中年离异大妈发展两千传销下线

星报讯(萧涵 记者 圣林) 日前，淮南市大通公安分局在公安部开展的“集群战役”中，破获一起网络传销案件。8月12日，案件中在淮南的主要头目刘某被提请逮捕。

据大通公安分局经侦大队大队长叶志勇介绍，6月30日，该队接到省公安厅经侦总队转来的一条案件线索，一起由湖北仙桃公安局经侦支队立案侦办的易达公司组织领导的传销案，涉及淮南市大通区妇女刘某。

经过调查，民警们发现，刘某利用福州易达生物技术有限公司建立的网站，以开办女性生殖健康讲座、YY远程语音讲座等方式，销售“魅力元素贝丽丹”等女性保健品名义进行传销。群众通过购买其产品成为会员，设立直销奖、代理补贴、对碰奖、管理奖等计酬方式，利用一对一传授计酬的模式吸引他人加入并发展下线。

省经侦总队传来的数据显示，通

过刘某及其下线发展起来的会员达2000余人，涉及省内各地，光淮南市就有七八百人。

根据多天调查所掌握的信息，大通警方决定于7月8日对刘某进行收网。7月8日一大早，大通公安分局经侦大队副大队长王堃与同事一道，赶到了田家庵区惠利花园小区某居民楼，在楼下恰巧遇到了正在遛狗的刘某，当即将其控制。随后，民警从刘某家中搜出大量账册及下线名单等。

据介绍，刘某今年42岁，离异，无业。2010年以来，刘某组织领导以推销保健品为名，要求参加者购买商品获得加入资格，并按顺序组成层级，直接以发展人员的数量作为返利依据。在这起传销案中，仅刘某个人返利便已达39万余元，淮南全市返利约为300万元。案件涉及福建、安徽、湖北等9个地区，全国返利达1亿元左右。

8月13日，刘某被提请逮捕。

急寻8-16岁个矮的孩子

孩子长不高 家长怎么办? 今明天徐所长亲临合肥义诊

2014年暑期又快结束了，这时不少家长心里犯嘀咕了：孩子班上的同学上半年就蹿高这么多啊！怎么我家孩子都没感觉长了啊？笔者来到矮身材材料所发现，3个月前的15岁张强才1.62米在一年时间里才增长1公分！比同龄人矮了半头，幸运的是经检查张强的骨骺并不是真性闭合，在专家的指导下，通过补充骨龄延缓素，增加促生长所必须物质的摄入，这才不到90天，其身高已接近1.65米了，一家人都特别高兴！但不少孩子吃亏就吃在一个等字上，家长明明看到自己的孩子生长缓慢个矮，从设在8岁10岁12岁14岁16岁关键年龄前帮孩子测过骨龄，等到孩子完全闭合了让家长后悔莫及，遗憾一生。

调查数据表明：近年来不少孩子受学习压力增大，环境污染、食品添加剂等影响，导致早发育早停长，生长缓慢、个子矮小、肥胖、

早发育的孩子逐年递增。多数女孩在11、12岁就月经初潮，男孩在13、14岁就变声发育，这就意味着女孩到13岁男孩15岁时将会遭遇缓长、甚至提前停长。现代医学证明：孩子发育后由于性激素的分泌量逐渐增加，生长素的分泌量逐渐减少，身高年长幅度逐年递减。警惕：骨骺线一旦闭合，孩子就很难长高了。

主办方提示：8月14日至8月18日，矮身材材料所专家亲临合肥市淮河路266号香港广场17楼(市府广场旁)重点帮全市7—18岁个矮、生长缓慢、青春期突增不明显、长幅小的孩子进行CHN骨龄检测，针对孩子个矮、早发育等令人堪忧的问题，免费制定科学成长方案，提高孩子未来身高。家长可拨打报名电话：0551—67191987，67191986 报名咨询检测。每天免费检测限额35名，约号成功确保半小时内出检测结果。